

① $\Delta < 0 \Rightarrow (m+3)^2 - \frac{4 \times 1 \times m}{1} \leq 0 \Rightarrow (m-3)^2 \leq 0 \Rightarrow \boxed{m=3}$

$(a = \frac{1}{3} \Rightarrow \text{تکینا در کار})$

$\Rightarrow \frac{\sqrt{4x^2 + 4x + 3}}{|x^3 + \frac{1}{x}|} \Rightarrow x \rightarrow \frac{1}{3}^+ \Rightarrow \frac{\sqrt{4(x+\frac{1}{4})^2}}{\frac{1}{x}(x^3 + \frac{1}{x})} = \frac{1}{x} \frac{\sqrt{4(x+\frac{1}{4})^2}}{(x+\frac{1}{x})(x^2 - \frac{1}{x}x + \frac{1}{x})} = \frac{\sqrt{4}}{x(x^2 - \frac{1}{x} + \frac{1}{x})}$

$\Rightarrow f(x)$

$\lim_{x \rightarrow \frac{1}{3}^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow \frac{1}{3}^+} \frac{\sqrt{4}}{x(x^2 - \frac{1}{x} + \frac{1}{x})} = \frac{\sqrt{4}}{x(\frac{1}{x} + \frac{1}{x} + \frac{1}{x})} = \frac{\sqrt{4}}{\frac{3}{x}} = \frac{2\sqrt{4}}{3}$

۲

$\Rightarrow f(a) = f(\frac{1}{3}) = \frac{2 \tan b}{\frac{1}{\sqrt{3}}} = \frac{2\sqrt{3}}{1} \Rightarrow \sqrt{3} \tan b = \frac{2\sqrt{3}}{1} \Rightarrow \tan b = \frac{2}{1}$

$\Rightarrow 0 < b < \pi \Rightarrow \boxed{b = \frac{\pi}{2}}$

نیل $a = \frac{1}{3}$ $\Rightarrow$ مضرب درجه سوم پس است (دو طرفه) $\Rightarrow$ ایشیه دارد و آن a است

$\Rightarrow 2a^3 + a^2 = 0 \Rightarrow a^2(2a+1) = 0 \Rightarrow a = -\frac{1}{2}$
 $a \neq 0$

۱۷

نام و نام خانوادگی پاسخنامه تشریحی تکلیف شماره کلاس
 نام و نام خانوادگی پاسخنامه تشریحی تکلیف شماره کلاس

$$\Rightarrow x=1 \rightarrow f(x) = \frac{x^2+ax+b}{x-1} \Rightarrow 1+a+b=0$$

$$\Rightarrow b+a=-1$$

$$\omega x^2 - ax + b = 0 \Rightarrow \omega - a + b = 0 \Rightarrow b - a = -\omega$$

$$\Rightarrow \begin{cases} b-a = -\omega \\ b+a = -1 \end{cases} \Rightarrow \begin{matrix} 2b = -\omega - 1 \\ 2a = -1 + \omega \end{matrix} \Rightarrow \begin{bmatrix} b \\ a \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} \frac{-\omega-1}{2} \\ \frac{-1+\omega}{2} \end{bmatrix}$$

1,5

$\rightarrow x \leq 1 \Rightarrow \tan \frac{\pi}{2} = -1$, $x > 1 \Rightarrow \frac{(x-1)(x+1)}{a(1-x)} = -\frac{1}{a} \Rightarrow \frac{1}{a} = -1 \Rightarrow \boxed{a = -1}$ (۳)
 $\rightarrow \omega^+ \rightarrow b(\omega - (-\omega)) = 1 \cdot b \Rightarrow \frac{2r+x-r}{r(1-x)} = \frac{1}{-1} = -\frac{1}{r} \Rightarrow 1 \cdot b = -\frac{1}{r} \Rightarrow b = -\frac{1}{r}$
 $ab = \frac{-1}{r} \cdot (-1) = \frac{1}{r}$

$f(\omega) = b(\omega - [-\omega]) = b(\omega + \omega) = 1 \cdot b$

$\lim_{x \rightarrow \omega^-} f(x) = \lim_{x \rightarrow \omega^-} \frac{|e^x + x - r|}{r(1-x)} = \lim_{x \rightarrow \omega^-} \frac{|r\omega + \omega - r|}{r(1-\omega)} = \frac{-1}{r} = -\frac{1}{r}$
 $\left. \begin{array}{l} \rightarrow 1 \cdot b = -\frac{1}{r} \\ \boxed{b = -\frac{1}{r}} \end{array} \right\}$

$ab = \frac{-1}{r} \cdot 1$

$[x+1] \rightarrow x=k-1$ و $[x+[a+1]] \rightarrow x=k-[a+1]$
 یعنی $a+b=0$

$$\Rightarrow -a=b \Rightarrow f(x) = a[x+1] - a[x+[a+1]] \Rightarrow k=[a] \Rightarrow [a+1]=k+1$$

$$[x+1]=[x]+1 \text{ و } [x+[a+1]]= [x+k+1]=[x]+k+1$$

$$\Rightarrow f(x) = a([x]+1) - (a([x]+k+1)) = a(-k) = -a[a] \Rightarrow f(a) = -a[a]$$

$$\Rightarrow \frac{a[a]}{f(a)} = -1$$

چون ضرب تابع برآیندی است پس برای پوششگی باید $b=0$ باشد پس

$$f(x) = -xa \Rightarrow f(b) = -xa \Rightarrow \frac{a}{f(b)} = \frac{a}{-xa} = \boxed{-\frac{1}{x}}$$

$$(1) f(xa) = a \Rightarrow f(a) = a \quad (2) f(xa) = \frac{x^2 - m x + n}{a - x} \Rightarrow f(a) = \frac{a^2 - m a + n}{a - a} \Rightarrow \text{undefined}$$

$$\Rightarrow \frac{(x-a)(x-a)}{(a-a)} = - (x-a) \Rightarrow x=a \Rightarrow - (a-a) = 1 \Rightarrow \boxed{1=1}$$

$$\Rightarrow (x-a)(x-a) = x^2 - xa + xa^2 \Rightarrow \boxed{11 - 11 = xa^2 + xa = 1 + 1 = 2}$$

Y

$$x \rightarrow 1 \Rightarrow (1-a) + (-xa^2 + 1) \Rightarrow -xa^2 - a + 1$$

$$x \rightarrow 1 \Rightarrow -xa^2 + 1 \Rightarrow -xa^2 - a + 1 = -xa^2 + 1 \Rightarrow xa^2 + a - 1 = 0$$

$$a = -1 \Rightarrow \text{if } a = -1 \Rightarrow b \sin\left(\frac{\pi}{2}\right) = 0 \quad N$$

$$\text{if } a = \frac{1}{w} \Rightarrow b \sin \frac{\pi}{r} = -b \quad \checkmark \Rightarrow f(x) = \frac{1}{w} [x] + \frac{1}{w} [-x] \quad x \neq z$$

$$\Rightarrow -b = \frac{1}{w} ([x] + [-x]) \Rightarrow -b = \frac{1}{w} \Rightarrow b = \frac{1}{w} \Rightarrow \frac{a}{b} = \frac{1}{\frac{1}{w}} = w$$

10

$$\lim_{x \rightarrow 1} \frac{|x^r + m x - m - 1|}{|x - 1| (m(|x+1| + 1))} \Rightarrow \frac{|x-1| |x+m+1|}{|x-1| (m(|x+1| + 1))} = \frac{|r+m|}{r+m+1}$$

$$\Rightarrow \frac{m}{m+r} = \frac{|r+m|}{r+m+1} \begin{cases} m > r \\ m < -r \end{cases} \begin{aligned} &\rightarrow m^r + r m + r = r m^r + m \Rightarrow m^r - r m - r = 0 \Rightarrow (m-r)(m+r) = 0 \\ &\rightarrow m^r - r m + r = r m^r + m \Rightarrow r m^r + m + r = 0 \end{aligned}$$

$$m = r - 1 \Rightarrow \lim_{x \rightarrow -1} f(x) = \frac{|x^r + r x - r - 1|}{r(|x-1| + |x+1|)} = \frac{1}{2} \boxed{f(r)}$$

$$\lim_{x \rightarrow \frac{1}{r}} \frac{|x^r + r x - \omega|}{r(|x-1| + |x+1|)} = \boxed{\frac{C, r}{r \omega}}$$

$$m = r \rightarrow \frac{|x^r + r x - \omega|}{r(|x-1| + |x+1|)} = \frac{|x-1| |x+\omega|}{|x-1| (r(|x+1| + 1))} \rightarrow \lim_{x \rightarrow \frac{1}{r}} \frac{\omega + \frac{1}{r}}{r \times \frac{1}{r} + 1} = \frac{r}{r} = \frac{v}{\wedge}$$

$$m = -1 \rightarrow \frac{|x^r - x|}{-|x-1| |x+1| + |x-1|} = \frac{|x| |x-1|}{|x-1| (-|x+1| + 1)} \quad X$$

$$a=a \rightarrow \text{رشته صاف و منفرجه}$$

$$a^r + a = 0 \rightarrow a(a+1) = 0 \rightarrow \begin{cases} a=0 \times \\ a=-1 \checkmark \end{cases}$$

$$a^m + a(m-r) + a^r = 0 \xrightarrow{a=-1} -1 - m + r + 1 = 0 \rightarrow m=r$$

$$a \neq 0 \Rightarrow a^3 + (m-r)a + a^r = 0 \Rightarrow a^r + a + (m-r) = 0 \Rightarrow \Delta = 0$$

$$\Rightarrow 1 - (m+1) = 9 - (m) = 0 \Rightarrow m = 8 \Rightarrow \boxed{a = -\frac{1}{r}}$$

$$f(x) = \frac{\sqrt{r} |-\frac{1}{r}x - \frac{1}{r}|}{|x^r + \frac{1}{r}x + \frac{1}{r}|} \Rightarrow \lim_{x \rightarrow -\frac{1}{r}} \frac{\sqrt{r}(\frac{1}{r}x + \frac{1}{r})}{x^r + \frac{1}{r}x + \frac{1}{r}} \xrightarrow{\frac{0}{0}} \frac{\frac{\sqrt{r}}{r}}{\frac{1}{r}} = \frac{\sqrt{r}}{1} = \boxed{\frac{r\sqrt{r}}{r}}$$

$$\lim_{a \rightarrow -1} \frac{\sqrt{r} | -a - 1 |}{|a^r + 1|} = \frac{\sqrt{r} | -(a+1) |}{|(a+1)(a^r - a + 1)|} = \frac{\sqrt{r}}{r}$$

$$x \rightarrow 0^+ \Rightarrow \frac{x^r + 2c}{x^r + ax} = \frac{x+1}{x+1} \Rightarrow x=0 \Rightarrow \frac{1}{a} = \frac{1a-1}{1a+1} \Rightarrow 1a^r - 1a - 1 = 0$$

$$\lim_{x \rightarrow \frac{1}{r}} f(x) \Rightarrow \lim_{x \rightarrow \frac{1}{r}} \frac{x+1}{x+r} = \boxed{\frac{r}{1}}$$

$$\lim_{x \rightarrow -r} f(x) \Rightarrow \lim_{x \rightarrow -r} \frac{x+1}{x-\frac{1}{r}} = \boxed{\frac{1}{1}}$$

$$f(a) = \frac{1a-1}{1a+r} = \frac{1}{a} \rightarrow 1a^r - a = 1a+r \rightarrow 1a^r - 1a - r = 0 \rightarrow \begin{cases} a=r \\ a=-\frac{1}{r} \times \end{cases}$$

$$a=r \rightarrow \lim_{a \rightarrow \frac{1}{r}} f(a) = \lim_{a \rightarrow \frac{1}{r}} \frac{a^r + a}{a^r + 1a} = \frac{\frac{1}{r} + \frac{1}{r}}{\frac{1}{r} + 1} = \frac{\frac{2}{r}}{\frac{r+1}{r}} = \boxed{\frac{2}{r+1}}$$